
     

IPARD Info dani - EU sredstva za razvoj poduzetništva u ruralnom prostoru 

Pozivamo sve zainteresirane poduzetnike na radionice "IPARD info dani" namijenjene informiranju 
obrta, obiteljsko-poljoprivrednih gospodarstava (OPG) i trgovačkih društava o Mjeri 302 - 
Diversifikacija i razvoj ruralnih gospodarskih aktivnosti. 
Radionice organizira Javna ustanova Rera S.D. i Projekt COAST Programa Ujedinjenih naroda za 
razvoj u suradnji s  Gradom Sinjom i Gradom Komižom i to, 18. lipnja s početkom u 9.30 sati u 
Galeriji Sikirica (Alkarski dvori) na adresi Put Petrovca 12 u Sinju te 19. lipnja s početkom u 
18.00 sati u Galeriji „Boris Mardešić" na adresi Hrvatskih mučenika 9, u Komiži. 
Predavanja će držati predstavnik Ministarstva poljoprivrede te Kristijan Mavrek, konzultant 
UNDP-a s višegodišnjim iskustvom u pripremi i praćenju korisnika u provedbi IPARD projekata.
Kristijan Mavrek će održati i individualne konzultacije za sve zainteresirane poduzetnike. 
Sudjelovanje će biti moguće isključivo uz prethodnu prijavu koju možete poslati putem faksa (021/599 
990) ili e-maila (jelena.kurtovic@rera.hr) najkasnije do 11. lipnja 2012. godine. 
Zahvaljujući IPARD mjeri 302 priliku za povlačenje EU sredstava dobivaju osim obrtnika, zadruga te 
trgovačkih  društava,  i  brojna  obiteljsko-poljoprivredna  gospodarstva  (OPG).  Još  jedna  dodatna 
prednost  ove  mjere  u  odnosu  na  ostale  je  i  mogućnost  kandidiranja  široke  palete  projektnih 
prijedloga. Tako potencijalni korisnici mogu prijaviti projekte izgradnje, rekonstrukcije i opremanja 
raznovrsnih  objekata  i  prostora  namijenjenih  djelatnostima  ruralnog  turizma,  tradicijskim 
obrtima, prodaji na poljoprivrednom gospodarstvu, slatkovodnom ribarstvom ili pak projekte 
izgradnje ili rekonstrukcije postrojenja obnovljivih izvora energije (OIE).  Razina potpore iznosi 
do 50% ukupno prihvatljivog ulaganja po projektu čiji  maksimalan iznos može dostići 150.000 eura, 
odnosno čak 675.000 eura u sektoru OIE. 

Detaljni  program  “IPARD  info  dana”,  te  prijavni  obrazac  poduzetnici  mogu  pronaći  na  web 
stranicama  Javne  ustanove  Rera  S.D.  unutar  rubrike  COAST  Projekta  (www.rera.hr  ),  dok  su 
dodatne informacije dostupne na kontakt telefon 021/599 986.
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